

詹姆斯转战湖人

【本报体育记者 雷震 报道】足球世界杯在俄罗斯激战正酣，而美国本土的NBA也是惊人消息不断，其中最令人震惊的当属勒布朗·詹姆斯决定离开克利夫兰骑士，转投洛杉矶湖人。

据雅虎体育报道，自詹姆斯宣布加盟湖人之后，在20分钟之内，湖人在StubHub票务网站上的季票最低价格从3499美元/人一跃而至5800美元/人。几小时之后，这一数字上涨到了6000美元。值得一提的是，湖人新赛季主场揭幕战的最低票价也达到了500美元。

作为今年夏天最大牌的自由球员，詹姆斯的一举一动牵动着整个NBA。在外界看来，詹姆斯的下家基本就在湖人、骑士和76人之间选择。而他也没有像前两次一样吊着众人的胃口迟迟不定，其经纪公司1日通知媒体，他与洛杉矶湖人队达成了一份四年1.54亿美元的口头协议，其中第四年为球员选项，双方将等到6日合约冻结期结束后正式签约，湖人队是他职业生涯效力过的第三支球队。

自从湖人传奇“魔术师”约翰逊成为湖人队总裁以来，詹姆斯是他招募到的第一位大牌自由球员。现在的悬念在于，接下来还有哪位大牌球员会加盟湖人队。

詹姆斯职业生涯当中穿过6号和23号，在热火队穿的是6号，在骑士队穿的是23号，此次加盟湖人队，他将披上紫金23号战袍。湖人队上一个穿23号球衣的人是威廉姆斯。他已经连续七年率队闯进NBA总决赛。2017-18赛季常规赛当中，詹姆斯场均得到27.5分8.6个篮板9.1次助攻1.41次抢断0.9个盖帽；季后赛场均得到34.0分9.1个篮板9.0次助攻1.4次抢断。今年的总决赛，骑士队整体实力不济，被金州勇士队4:0横扫。

促使詹姆斯加盟湖人的原因，既有出于儿女未来教育的考量，也有自己事业发展的因素，毕竟洛杉矶有好莱坞，对于詹姆斯的生意大有益处。湖人本来就年轻人才济济，经验丰富的詹姆斯加盟，让湖人队夺冠率大增。而一向以用脑子打球而著称的后卫隆多，也随后宣布加盟湖人。

在宣布与湖人达成口头协议之后，詹姆斯在个人社交媒体上对克里夫兰及骑士球迷表达了感谢之情：“感谢你们！俄亥俄州东北部地区，让我在那里经历了四个令人难以置信的赛季，这里将会一直是我的家。”骑士老板丹·吉尔伯特对詹姆斯帮助骑士队创造的辉煌表示感谢，并且宣布骑士队将来会为詹姆斯的球衣举办退役仪式。而湖人宿科比在听到詹姆斯加盟湖人的消息之后说了一句：“我爱死了。”

詹姆斯从东部“跳槽”到西部，对于过去饱受骑士、热火折磨的球队纷纷看到进军总决赛的希望。对于西部球队来说则是暗暗叫苦，他的加盟更加剧了西部球队的“军备竞赛”。全明星中锋考辛斯以500万的“低薪”加盟卫冕冠军勇士，火箭队续约全明星后卫保罗。可以预见的是，未来三个赛季，NBA西部的争夺将日趋白热化。



6月29日，詹姆斯在Instagram贴出“跳湖”影片，引起热议，各界揣测这可能是詹姆斯预告自己将转战湖人。网友留言说：“摆明要成为Laker了。”

SpinBlock 乒乓球中心

夏季公开锦标赛

July 21, 2018

2-Star Tournament – total prize: \$1000

List of events and information on:
spinblocktabletennis.com

Register online at:
www.omnipong.com

5252 West 79th Street, Indianapolis, IN 46268

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

俄罗斯队爆冷挺进四分之一决赛

俄罗斯世界杯3日结束八分之一决赛的争夺，东道主俄罗斯队在1日点球爆冷击败西班牙，携手乌拉圭、法国、巴西、比利时、克罗地亚、瑞典和英格兰晋级八强。四分之一决赛9日开始。

德国队垫底出局，但主教练仍获得续约

德国足协3日宣布续约主教练勒夫，这意味着他将执掌德国队参加2020欧洲杯和2022世界杯。德国队在本届世界杯小组赛垫底出局。

穿了20年的耐克，费德勒终于换球衣了

网球温布尔登冠军赛2日开始历时两周的争夺，卫冕冠军费德勒首轮轻松过关，而引人注目的是他新换了优衣库球衣，结束了长达20年的耐克赞助时代。

苏炳天一周两次追平亚洲纪录

国际田联钻石联赛巴黎站男子100米决赛1日进行，中国选手苏炳添以9秒91获得季军，一周内连续两次追平亚洲纪录。

中国“女飞人”韦永丽创佳绩

无独有偶，中国“女飞人”韦永丽2日在日内瓦跑出10秒99的成绩，这是亚洲女飞人在非本土的历史最好成绩。

排球世界联赛

排球世界联赛总决赛1日在南京落幕，中国女排击败巴西获得季军，创五年来最佳战绩。美国队以3:2击败土耳其队夺得冠军。

羽毛球印尼公开赛，林丹迎来第五次“一轮游”

羽毛球印尼公开赛3日进行，中国林丹1:2不敌印度选手首轮爆冷出局，这是林丹本赛季第五次遭遇一轮游。